

**KOMENTARI UČESNIKA SEMINARA
„ZAKON O ZAŠTITI POTROŠAČA – KAKO PRIMENITI U PRAKSI“**

„Sjajna tema i odličan trening! Profesionalizam, aktivno učešće prisutnih i konkretne, jasne i nedvosmislene povratne informacije. Sve pohvale.“

Neda Jovanović, Služba za reklamacije, Telenor d.o.o.

„Veoma sam zadovoljan kvalitetom radionice, odnosno informacijama do kojih smo došli u interaktivnoj komunikaciji sa predavačima. Preporučujem je svim subjektima koji su svakodnevno suočeni sa problemima u svom poslovnom okruženju.“

Dejan Vasić, Trgovac – maloprodaja, NOKS N.J. d.o.o.

„Seminar je bio veoma interesantan, a interakcija na zavidnom nivou. Davanjem odgovora kroz mnogobrojne primere rešene su sve nedoumice.“

Andrijana Barko, Euro Petrol d.o.o.

„Radionica je protekla u veoma prijatnoj, ne suviše formalnoj atmosferi. Dosta toga se na njoj moglo čuti i naučiti, naročito iz različitih situacija u kojima su se sami učesnici našli i iz različitih tumačenja predavača i učesnika.“

Dušan Ristivojević, Trgovac – maloprodaja, NOKS N.J. d.o.o.

„Vrlo zanimljiva, korisna i primenljiva radionica, uz sjajnu atmosferu i živu komunikaciju. Odličan trening!“

Marija Turović Kovačević, Služba za reklamacije, Telenor d.o.o.

„Preporučljiv trening za sve trgovce i potrošače. Na ovom treningu se može razrešiti većina nedoumica vezanih za primenu ZP.“

Ana Radisavljević, Direkcija za javno snabdevanje, EPS Snabdevanje

“Želeo bih da iskažem svoje zadovoljstvo zbog dolaska u MNG Centar. Dobio sam konkretne odgovore na sva pitanja koja su me mučila. Predavači su zaista veliki stručnjaci u ovoj oblasti. Veliko hvala.“

Zoran Perić, odgovorni farmaceut, Imphar d.o.o.

„Predavači su vrlo koncizni i jasni i pomogli su nam da razjasnimo neka veoma važna pitanja.“

Dragana Švarc – Ružić, Telekom Srbija

„Adekvatno je odgovoreno na sva naša pitanja.“

Vanja Simendić, Diopta d.o.o.

„Seminar je bio veoma efikasan u davanju odgovora na mnoga praktična pitanja.“

Nataša Stanković, Delhaize Serbia d.o.o.

„Mnogo toga smo naučili za kratko vreme uz odlične predavače. Veoma pozitivno iskustvo.“

Bojan Šoralov, JKP “ Vodovod i kanalizacija” Subotica

„Dobio sam veliki broj korisnih informacija.“

Boris Obradović, Metro Casa and Carry

„Jednom rečju – odlično!“

Branimir Radulović, Euro Gas d.o.o.

„Korisna interakcija teorije i prakse.“

Aleksandar Đelmiš, Euro Steel Center

„Prvi put dolazim u MNG centar i moj utisak je da je sve bilo odlično a naročito interaktivan razgovor sa kolegama i predavačem. Sigurno ću doći ponovo.“

Ivan Marić, pravnik, Vinarija Čoka plus

„Trening je bio veoma dobar i zanimljiv, a organizacija odlična.“

Marija Savić, Menadžer za QMS / EMS, Koncern Bambi AD

„Seminar je bio fantastičan. Hvala vam.“

Milica Blagojević, asistent direktora, Icofin d.o.o.

„Seminar je bio izuzetno konstruktivan i drago mi je što sam se do detalja upoznao sa Zakonom o potrošačima i njegovoj primeni u praksi.“

Nikola Čubrilo, direktor nabavke, Bomax d.o.o.

„Izuzetno koristan seminar. Predavač je veliki poznavalac teme i drago mi je što je bilo komunikacije između ostalih polaznika i predavača.“

Igor Tomšić, izvršni direktor za maloprodaju, Gomex d.o.o

“Odličan seminar i odlični predavači. Kompetentni i profesionalni. Zaista mi je drago što sam imao priliku da postavim pitanja i da na njih dobijem odgovore koji su mi bili potrebni za dalji rad.”

Zdravko Matešić, izvršni direktor marketinga i prodaje, Elementa d.o.o.

„Sve pohvale za organizaciju i izbor predavača. Siguran sam da ćemo se videti još koji put.“

Dijana Velisavljević, referent za odnose sa državnim organima, Gomex d.o.o.